

На праздник книги и читателя «Остров книголюбов» в Тевельскую публичную библиотеку пришли учащиеся Тевельского детского сада-начальной школы.

Библиотекарь рассказала присутствующим интересные факты из истории библиотеки и книг, познакомила с профессией библиотекаря. Затем ребята отправились в путешествие на остров книголюбов. Чтобы добраться до острова, им пришлось преодолеть «Залив Стихов», «Реку Приключений», «Поле Рассказов», «Гору Сказок». Помогала им в этом Книжная Фея и ведущая праздника, а хитрые Лиса Алиса и Кот Базилио путали ребят, задавая каверзные вопросы. И как ни старались Лиса с Котом препятствовать, юные книголюбы справились с заданиями и добрались до клада – книжных сокровищ.

Присутствующих заинтересовала книжная выставка «Чудо, имя которому – книга». Украшением праздника стали музыкальные номера детской вокальной группы Тевельского клуба.















